



OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA  
URAD ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI, INVESTICIJE IN KOMUNALNI  
RAZVOJ  
UFFICIO ATTIVITA' ECONOMICHE, INVESTIMENTI E SVILUPPO  
INFRASTRUTTURE COMUNALI  
Sončno nabrežje 8 – Riva del Sole 8  
6310 Izola – Isola  
Tel: +386 5 66 00 100  
E-mail: [posta.oizola@izola.si](mailto:posta.oizola@izola.si)  
Internet: [www.izola.si](http://www.izola.si)

Številka: 032-15/2014-117  
Datum: 15.5.2018

**OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA**  
**OBČINSKI SVET**

**Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje in pobudo županu, podano na 27. redni seji OS**

Na 27. redni seji Občinskega sveta, je bilo postavljeno svetniško vprašanje in dana pobuda svetnikov Svetniške skupine stranke Izola je naša:

»V zadnjem obdobju se dogaja, da za pomembne spremembe v občini izvemo iz medijev. Tokrat so se »dvignili« izolski turistični delavci, ki so izvedeli, da se dovoljenj za izvedbo koncertov na da več pridobiti. Nihče jim ni znal obrazložiti kaj in kako. Ali se občinskemu vodstvu ni zdelo pomembno, da predhodno obvesti turistične delavce oziroma ponudnike o spremembah, ki so nastale tik pred začetkom sezone?«

«Občinskemu svetu naj se predstavi potek dela oziroma kronologija dogodkov v zvezi z nastalimi spremembami; kdaj so začeli teči postopki? Na podlagi katerih dokumentov so nastale spremembe? Kako je občina obvestila prireditelje?«

**ODGOVOR:**

Potek dela in kronologija dogodkov v zvezi z nastalimi spremembami:

Občinska uprava ter tudi nekatere druge institucije, ki se ukvarjajo z organizacijo javnih prireditev, že vrsto let skušamo od pristojnih organov pridobiti smernice, navodila oziroma tolmačenje zakonodaje, ki je podlaga za izdajo dovoljenj za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom, predvsem Uredbe o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup (Uradni list RS, št. 118/05). Zaradi različnega razumevanja določil navedene uredbe je Občina Izola sredi leta 2017 Ministrstvu za okolje in prostor ponovno posredovala zaprosilo za tolmačenje zakonodaje.

Nekaj nezadovoljnih Izolanov je zaradi izpostavljenosti prevelikemu hrupu, ki prihaja iz zvočnih naprav in gostinskih obratov, dne 27.11.2017 podalo peticijo na Državni Zbor, Komisijo za peticije ter za človekove pravice in enake možnosti.

Dne 28.11.2017 je Komisija za peticije ter za človekove pravice in enake možnosti pozvala Občino Izola in Ministrstvo za okolje in prostor, da podata svoji stališči do problematike, navedene v Peticiji občanov Izole.

Dne 2.2.2018 je Občina Izola Komisiji za peticije ter za človekove pravice in enake možnosti posredovala svoj odgovor z opredelitvijo do navedb v vlogi občanov Izole glede problematike hrupa.

Dne 16.2.2018 je svoj odgovor Komisiji za peticije ter za človekove pravice in enake možnosti podalo tudi Ministrstvo za okolje in prostor.

Istega dne je Ministrstvo za okolje in prostor, na podlagi podatkov o izdanih dovoljenjih po vlagateljih in po lokacijah za leti 2016 in 2017 in po posredovanju Državnega zbora RS, le podalo tudi svoje stališče o interpretaciji Uredbe o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup ter obširne z njo povezane zakonodaje.

Dne 30.3.2018 je Občina Izola prejela dopis Varuha človekovih pravic ter se z odgovorom dne 12.4.2018 opredelila do navedb in očitkov pobudnikov ter hkrati Varuhu človekovih pravic posredovala zaprosene podatke, vezane na izdana soglasja za obratovanje gostinskih lokalov v podaljšanem obratovalnem času, izdana dovoljenja za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom, kršitve ter izvajanje nadzora.

Glede na to, da je bilo v letu 2017 večje število (22) dovoljenj za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom za čas izvajanja javne prireditve izdano le za lokacijo gostinskega obrata Hangar bar ter glede na to, da je organizator prireditev občini že posredoval predvideno število javnih prireditev (12), ki jih namerava izvesti v letu 2018, je bil organizator prireditev dne 3.4.2018 povabljen na sestanek. Na sestanku mu je bilo povedano, da bo Občina Izola za prireditve na terasah gostinskih obratov v bodoče izdajala dovoljenja v skladu s pridobljenim mnenjem Ministrstva za okolje in prostor. Predlagano mu je bilo, da organizira prireditve v obsegu 12 in več prireditev v okviru redne dejavnosti. Za slednje ne potrebuje dovoljenja občine, mora pa upoštevati Uredbo o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju, ki določa strožje mejne in kritične vrednosti kazalcev hrupa za posamezna območja varstva pred hrupom. Dana mu je bila tudi kopija stališč/interpretacije zakonodaje Ministrstva za okolje in prostor.

Enake informacije so bile v prvi polovici aprila posredovane tudi nekaterim drugim zainteresiranim organizatorjem javnih prireditev ter Policijski postaji Izola. Prav tako je bilo o zgoraj navedenih spremembah poročano preko medijev (nekateri mediji so podajali enostranske in napačne informacije, čeprav so prejeli izjavo za javnost, ki jo je podala Občina Izola) ter objavljeno na spletni strani Občine Izola.

Konec aprila je bil na isto temo sklican sestanek, na katerem je bilo razvidno, da so v letu 2017 organizirali prireditve v lastni izvedbi samo 4 privatni subjekti in na katerem so gostinci dobili jasna navodila o maksimalnem številu dovoljenj (11) za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom za čas izvajanja javne prireditve na terasi gostinskega obrata, ki jih bo izdala Občina Izola v okviru diskrecije, ki ji je podeljena ter v skladu z zakonodajo in mnenjem Ministrstva

za okolje in prostor, za vsako posamezno lokacijo s priporočilom, da si lahko vsak posamezen gostinski obrat obseg 12 ali več prireditev uredi v okviru opravljanja redne dejavnosti v svojih poslovnih prostorih, znotraj potrjenega obratovalnega časa ter v okviru določil Zakona o javnih zbiranjih (Uradni list RS, št. 64/11) in meril iz Uredbe o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Uradni list RS, št. 105/05, 34/08, 109/09 in 62/10), pri čemer dovoljena občine ne potrebuje.

10.5.2018 je bil opravljen razgovor s Policijsko postajo Izola, vezan na pridobljeno mnenje ministrstva, na opravljanje nadzora ter na nadaljnje skupno sodelovanje.

Glede na že nekaj let trajajočo problematiko vezano na hrup, glede na dosedanje usklajevanje in iskanje prave rešitve - za obe strani sprejemljive mere hrupa - za pritožnike in organizatorje prireditev, ter glede na vso dosedanjo komunikacijo vseh udeležencev menimo, da so zainteresirani organizatorji prireditev bili dovolj in pravočasno obveščeni in opozorjeni na morebitne prihajajoče spremembe, ki bodo pravzaprav uredile problematiko in zagotovile, da bo Izola še naprej občanom in obiskovalcem prijazno mesto s pestro turistično ponudbo.

S spoštovanjem.



Zupan:  
mag. Igor Kolenc

Vodja Urada za gospodarske dejavnosti,  
investicije in komunalni razvoj  
mag. Tomaž Umek

Poslati:

1. Naslovníku, v gradivo za sejo OS
2. Zbirka dokumentarnega gradiva - spis